



Житель Пензы задержан за причинение смертельного ранения знакомому



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту насильственной смерти мужчины 1995 года рождения (ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 4 на 5 июня 2020 года обвиняемый 1994 года рождения в компании четверых знакомых распивал спиртное недалеко от жилых домов по улице Ульяновской в городе Пензе. В процессе употребления алкоголя между ними возник словесный конфликт, переросший в драку, в ходе которой злоумышленник нанес одному из знакомых имевшимся при себе раскладным ножом удар в ногу. После причинения ранения обвиняемый скрылся с места происшествия, убежав домой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Потерпевшему приятелями была вызвана бригада скорой помощи. После оказания медицинской помощи молодой человек самовольно оставил лечебное учреждение. Его тело обнаружено утром 5 июня на территории больницы. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы смерть 25-летнего мужчины наступила от колото-резаного ранения бедра, осложнившегося массивным кровотечением.

Житель Пензы задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. По решению суда обвиняемый заключен под стражу.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1471941>